

聊城发布160个职位工资指导线

可作为企业招工招聘和劳动者求职确定工资标准参考信息

本报聊城11月11日讯(记者 刘云菲) 11日,聊城发布2014年城区部分职业(工种)劳动力市场工资指导价,共涉及160个职位(工种),可作为企业招工招聘和劳动者求职确定工资标准的参考信息。

为适应人力资源市场发展需求,引导企业合理确定工资水平,促进劳动关系和谐稳定,市人力资源和社会保障局抽样调查了市区内不同行业、不同规

模、不同注册类型、生产经营正常的企业在岗职工工资水平,确定了此次职位工资指导价。

本次涉及的160个职位,基本涵盖了聊城市城区各行业通用性、流动性较强的职位。发布的工资指导价是根据聊城市城区生产经营正常、工资正常发放的各类企业在岗职工工资收入,进行检查、分析及做必要的调整后,修订而成的。

本年度发布的工资价

分为低、中和高价位三个档次。不同职位工资价位差异是由人力资源市场上劳动力供求关系和该职位的人力资本投入大小等因素决定的,同一职位工资价位水平的高、中、低之分,是由企业的经济效益和劳动者素质等因素决定的。

本次发布的职位工资指导价是供用人单位和劳动者参考的指导性信息,可作为企业招工招聘和劳动者求职确

定工资标准的参考信息,也可作为开展工资集体协商确定工资水平参考依据。企业和劳动者在参考使用时,应结合企业的经济效益及经营状况,政府发布的工资指导线和人工成本水平、劳动者素质、人力资源市场供求状况等因素合理安排本年度职工工资水平。本次发布的劳动力市场工资指导价适用于市区内各类企业,各县(市区)可参照执行。

相关链接

银行信贷员“领跑”最高年薪超老总

本报聊城11月11日讯(记者 刘云菲) 记者查阅《2014年聊城市城区部分职业(工种)的劳动力市场工资指导价》发现,各职位市场工资价位均以“高位数、中位数、低位数”三种形式发布。其中有九个职业最高年薪超过10万,银行信贷员上位年薪第一名,最高年薪20多万元。

这9个职业有:总经理(厂长)、副总经理(公司副总)、总会计师、总工程师、销售和营销经理、银行清算员、银行信贷员、银行储蓄员、保险推销员。这9个职业,最高和最低年薪有的差距不小。其中比如:银行信贷员最高年薪为:231589元,而最低67190元。银行储蓄员最高111495元,最低32691元。而生产、运输设备操作人员及有关人员中,最高年薪的为尿素生产工最高年薪为72290元,钢筋工73641元,架子工68156元。在专业技术人员中,年薪最高的是:工程预决算员87103元、土建监理工程师84857元、建筑工程技术人员77161元,土木建筑工程技术人员77362元,常用电器检修工73364元。

那么工资指导价是如何算出来的呢?市人社局工作人员介绍,调查采样,根据所有调查对象的工资排序情况。据了解,数据统计的过程实际上是采样计算的过程,基本上可以反映出某个行业和岗位的工资状况,但这与企业效益、工种、个人素质等有很密切的关系。

一企业捐20万设阳光励志奖学金

企业负责人为民建会员,将在两所乡镇中学设奖学金

本报聊城11月11日讯(记者 张跃峰) 本报“阳光励志奖学金”名企认领活动日前迎来最大一笔捐款,由聊城民建会员、聊城市妙展科技有限公司负责人王磊一次性捐献20万元,在冠县选择两所农村学生设立“聊城民建妙展阳光励志奖学金”。

起步于今年3月份的“阳光励志奖学金”名企认领活动,由齐鲁晚报联合聊城团市委、蒲公英行动(聊城)志愿者

协会发起,通过倡议聊城知名企业或企业家进行爱心捐助,募集励志基金在全市一些农村中小学设立奖学金。

前不久,聊城民建会员、聊城市妙展科技有限公司负责人王磊提出捐献申请,并提出一次性捐献20万元用于“阳光励志奖学金”。这也是自奖学金设立来,接受金额最多的一笔捐献。捐献后,将由爱心企业、奖学金所在县团委及蒲公英行动(聊城)志

愿者协会等多方共同管理,以确保爱心捐赠全部用在激励农村学生发展方面。

在款项捐助过程中,“阳光励志奖学金”还得到聊城市委领导赞赏和关注。经多方协商,最终确定在冠县选择两所农村中学设立“聊城民建妙展阳光励志奖学金”,第一所学校已确定在冠县柳林中学,11月12日前往学校组织奖学金设立及首次发放仪式,第二所学校目前

正在与当地教育部门寻找过程中。

按认领办法,知名企业或企业家认领捐助单笔捐献额度应不低于1万元,并将该资金作为基金,奖学金每次发放后再由爱心企业填补。聊城市妙展科技有限公司此次捐献的20万元爱心款项,今后将定期在设立“阳光励志奖学金”进行发放,每年对18名品学兼优的学生进行奖励。

爱心倡议

来给农村学生设个励志奖学金吧

由齐鲁晚报联合蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起的“阳光励志奖学金”名企认领活动,目的是为进一步拓宽全市知名企业奉献爱心、参与社会公益事业的渠道。

众所周知,聊城拥有众多美誉度高、热心社会公益的企

业或企业家。在企业不断做大做强、经济实力飞跃式发展同时,也非常关注社会公益事业发展。在此基础上,“阳光励志奖学金”名企认领活动将搭建起一个更好平台,让热心社会公益事业的企业和企业家的爱心发挥出更大力量,通过奖励,

助力这些品学兼优的贫困学子健康茁壮成长。

“阳光励志奖学金”名企认领活动,将通过聊城市知名企业或企业家进行捐助,募集励志基金在全市一些中小学设立奖学金,以捐献爱心的知名企业或企业家名字命名奖学

金,通过奖励品学兼优贫困学生的方式来帮助他们完成学业。

即日起,热心知名企业或企业家可致电本报新闻热线0635-8451234或蒲公英行动(聊城)志愿者协会捐赠热线0635-8258569报名。

邀您一起见证经典南国

2880元,15天,独享美景、暖冬、南方8地

初冬渐寒,温暖宜人的南国正在招手。中国老年学学会老年旅游专业委员会联合聊城友谊旅行社等各地会员单位为您特别设计15天,深圳、香港、澳门、珠海、广州、海南、桂林、韶山8地旅游专列。12月12日出发,2880元/起每人。

上周,短短一周预定已过百人,陈大伯和女儿就是其中之一,他说,对于他们来说,南国是春天

的故事,伴着沧海桑田的变化,还有年轻时的期盼。而对于他女儿和外孙,香港、澳门是新潮地方,有当下最新产品和最流行目的地。现场像陈大伯这样对南国有历史情愫的人还真不少。

“行程里有韶山,毛泽东故乡,还有海南岛,前段时间我们参加红歌比赛,就是唱了那首《我爱五指山、我爱万泉河》”。张阿姨跟她合

唱团的老姊妹组团来报名,这是一种红色情愫。

带着对南国的各种情愫继续了解这趟旅游专列吧。第一站香港,金紫荆广场,香港会议展览中心,风水宝地浅水湾,黄大仙神庙,可俯瞰香港全景太平山,香港海洋公园等标志性景点将带你一一领略。伴着《七子之歌》乘坐海上飞艇前往澳门,大三巴牌坊、妈祖庙等

将最具澳门特色的景点“一网打尽”。脱掉外套,拥抱阳光,一起去亚龙湾沙滩,走过椰梦长廊品海南苦丁茶,苦中带甜,清香健康。到天涯海角,椰林,海景浑然一体。兴隆南国热带雨林游览区是一趟涨知识的旅程,传说中的香片、见血封喉等都近在咫尺。在桂林我们将一同体会“桂林山水甲天下,果然胜景在兴坪”的阳朔古镇兴坪佳景。游览桂林

最大的综合性公园七星公园。最后一站是毛主席故乡,在韶山,参观毛主席故居,毛主席铜像广场等,穿越时空,感受伟人领袖情怀。

这是一趟向铁路总公司特别申请的专列,也是今年最后一趟香港、澳门、桂林、韶山旅游专列,相比常规线路,活动价格优惠上千元。如果旅途期间恰逢生日,还有更多惊喜。(杨淑君)

距京都商城开盘仅剩三天!

抓紧预约,赢得最后的抢铺资格

11月15日,京都商城将盛大开盘。如今,距离开盘仅剩最后三天,进行预约登记,拿到专属邀请函,方可参加开盘当日的选铺。稀缺旺铺仅剩最后的财富预约席位。

京都商城地处铁搭财富圈,是聊城商业核心地,稀缺旺铺可遇而

不可求。10-20m²灵动小铺,20-128m²稀缺街铺,随意挑选。30年铁塔商圈成熟商铺,经营投资无忧。

拥有京都商城财富旺铺,风险小,作为聊城市重点扶持的铁塔首个商业综合体项目,开发商大部分自持,给客户以信心和保障;回报

稳,开发商拥有20年的运营经验和科学运营理念,再加上京都选址在繁华之处,购物环境舒适且能快速聚拢人气,投资京都原始股,财富一路飙升有保障;价值高,这里是成熟商圈,人气旺地,商业氛围浓厚,交通网络四通八达,地段优势得天独厚;

打理易,采取统一招商,统一策划、统一运营、统一管理的模式,拟打造聊城首家O2O商城。

距离开盘仅剩三天,不少商户抓住最后的选铺机会,纷纷到京都商城售楼处预约登记,咨询商铺详情。11月15日,京都商城将盛大开盘。

最后的财富席位预约火爆开抢,已预约客户凭预约协议书至售楼处领取专属邀请函,才可参与开盘当日的商铺挑选、开盘抽奖等活动。特等奖将赢得别克英朗轿车10年的使用权,还设有一二三等等奖若干名。目前,各奖项奖品均已到位。(杨淑君)

沪港通刺激蓝筹类杠杆基金“起飞”：800金融B两日大涨12.63%

“柳暗花明”的沪港通,让市场风格转向低估蓝筹的同时,也让低估值蓝筹风格的杠杆基金趋势大涨。

数据显示,就在证监会宣布沪港通11月17日正式开通的11月10日,沪指应声大涨2.30%,创2年半新高。市场上的分级基金B类份额也随之发挥杠杆威力,当天两只蓝筹风格的杠杆基金——信诚沪深300B(150052)和信诚中证800金融B(150158)的交易价格分别涨超

8%

和5%。紧接着的11月11日,虽然市场遭遇调整,但信诚中证800金融B再次大涨7%,沪港通宣布开通后的两个交易涨幅达到12.70%,沪港通直接受益的券商股和银行股均大涨是最大的诱因;而信诚沪深300B也逆市上涨2.69%。两个交易日上涨10.94%。毫无疑问,在沪港通利好后市的大环境下,“反弹急先锋”的杠杆基金面临历史性投资机会。

沪港通催热股市 权益产品迎良机 银河康乐股基受热捧提前结募

沪港通尘埃落定,股市应声大涨,周一沪指收涨2.30%,创3年新高。记者近日从银河基金获悉,原定于11月19日结束募集的银河康乐股票基金将于11月12日提前结募。据了解,银河康乐股票基金是一只健康类主题投资基金,长期看好医疗健康板块投资价值,投资者,可抓紧时间认购。分析认为,银河康乐股票基金提前结束募集,一方面表

明投资者比较认可银河基金在权益类投资领域的表现,另一方面由于医药行业表现较为坚挺,加上新基金具备建仓优势,也吸引了不少投资者投资医疗健康主题新基金。据Wind数据统计,截至10月底,今年以来新成立的62只普通股票型基金平均首募规模为8.50亿,其中5只医药主题股票基金平均首募规模则达到14.71亿。

沪港通催热蓝筹 万家180业绩优秀

沪港通将于下周一(17日)正式开启,以银行为代表的大盘蓝筹已经应声大涨。万家180(代码:519180)基金经理吴涛认为,上证综指突破2450点再创新高,反新高,得益于券商、银行等沪港通受益股的推动,市场二八风格较为明显。与之相比,汇集沪市大蓝筹的万家上证180指数基金的业绩更值得关注。

根据银河证券截至11月7日数据,万家180最近六个月涨幅17.77%,年化收益超30%,集

中体现了沪港通带来的赚钱效应。作为国内第一只180指数基金,万家180基金覆盖了上海A股市场超过70%的总市值和超过60%的自由流通市值。万家180权重最大的前10只股票以金融行业为主,估值低、分红高、沪港通直接受益,契合当前市场风格等特征,使其投资价值突出,具有广泛市场影响力。分析人士指出,上证180指数的估值目前正处于历史低位,具备长期投资价值。